Osnove verjetnosti in statistike VSS, domaéa naloga, 2. teden 1

1. Stevila 1,2, ..., n postavimo drugo ob drugo v poljubnem vrstnem redu. koliksna je
verjetnost, da Stevili 1 in 2 stojita skupaj?

2. Klasi¢ni poker se igra z osnovnim kompletom kart (52). Vsak igralec na zaéetku iz
kompleta dobi pet nakljucnih kart. Koliksna je verjetnost naslednjih dogodkov:
(a) Pet zacetnih kart sestavlja kraljevo lestvico (tj. A K Q J 10 v isti barvi)?

(b) Pet zatetnih kart sestavlja poker (tj. stiri karte so iste vrednosti, peta je
poljubna, npr. 5555 *)7

(¢) Pet zacetnih kart sestavlja full house (tj. tris in par, npr. A A A 3 3)7
(d) Pet zacetnih kart sestavlja dva para (npr. 8 8 K K *).
(e) Pet zacetnih kart sestavlja barvo (tj. pet kart iste barve, npr. pet sre)?

3. Danih je pet begonij, Sest pelargonij in §tiri fuksije. Cvetlice nakljuéno posadimo v
ravno vrsto. Kolikéna je verjetnost, da bodo begonije posajene skupaj?




(6227 . L
) 4 §
TR (m)“/ﬁg'/70
S

Z> Cots p bwP e BLF M%%

P - 11l
N1 75
[ PP PPPPRFFE
GY DV
Anl

@Q@@\QQ 613 E};é"’; O oy

pPEBBA




